



■比赛前,广东队球员展示总冠军戒指。 新华社发

CBA常规赛·广东106:83深圳

领取戒指之夜,华南虎大胜起步

新快报讯 记者高京报道 昨天,2021-2022赛季CBA联赛正式拉开大幕,在广东队领取总冠军戒指的当晚,球队以106:83击败同省兄弟队伍深圳男篮,为整个赛季开了一个好头。

比赛开始前,广东队集体登台领取了上赛季的总冠军戒指,有很多球迷从广东前往比赛现场,与球队一同见证这个荣耀的时刻。

据了解,今年的戒指采用红色和金色搭配,中心突出了冠军球队的标志。戒身两侧取自篮网造型,分别印有球队信息、CBA标识、球员信息等内容。钻戒整体采用纯银镀24K真金制作而成,拥有极强的辨识度。

广东队主帅杜锋在接受采访时表

示,来到诸暨后看到很多熟悉的工作人员,感觉一切都非常亲切,他认为这个赛季的联赛可以一直在诸暨进行。

“这个夏天,广东队没怎么休息,球员先后经历全运会预赛、国家队比赛、全运会决赛,然后新赛季CBA就开始了。我希望球队能将常规赛当做一种训练,慢慢进入比赛状态,我们把目标先放在进入季后赛。同样阿联也刚刚复出,也需要调整。”杜锋说。

在比赛,广东队从一开场就展现了良好的精神面貌,特别是回到CBA赛场的易建联,在出场不到8分钟的时间内就拿到16分、2个篮板,外线3次出手全部命中,展现了极高的效率。深圳队方面,一直留在国内的外援布

克被限制,此役可谓完全迷失。

上半场两队还处于相持阶段,到了第三节胜负的天平完全向广东队倾斜,球队单节净胜对手15分,比赛也就因此失去了悬念。最终,广东队以23分的优势拿下新赛季开门红。

此役,广东队的12名球员全部登场,其中11名球员收获得分,徐杰拿到全队最高的18分、6次助攻。在篮板、助攻、抢断等数据统计上,广东队均占有优势。唯一稍显不足的是,此役华南虎出现了17次失误。

新赛季,广东队另有一个任务就是锻炼队中的年轻球员,杜锋希望队内的年轻人能做好从“要我练”到“我要练”的转变。

全运会群体篮球项目
广东东莞麻涌全胜登顶

新快报讯 昨天,第十四届全运会群众篮球项目男子青年城市街道(社区)组的比赛在四川宜宾落幕,广东东莞麻涌队以6战全胜的战绩夺得金牌。

众所周知,篮球这一项目在广东东莞开展得非常好,是群众非常喜爱的运动,形成了良好的篮球氛围,来自麻涌的篮球队此前更是多次拿到东莞市篮球联赛的冠军。

据悉,参加本次全运会的东莞麻涌队由名师刘炜浩执掌,球迷们熟悉的陈航、钟国栋、肖海亮、罗杰、李翔等广东本土球星均在阵中。此前一段时间,球队在长隆进行了系统的备战,球员们在体能、力量、速度等方面都获得了较大提升。

到了赛区,广东东莞麻涌队的优势极为明显,队伍先后击败宁夏、北京、上海、江苏、甘肃闯入决赛。在争夺金牌的比赛中,球队以89:72击败东道主四川,以6连胜的战绩夺冠。从数据上看,广东东莞麻涌队场均平均净胜对手44.2分,展现了广东篮球强大的群众基础。

(高京)

星企高尔夫公益冠军杯开杆

新快报讯 目前,由歌星孙楠、广东省浙江商会执行会长程慧秋及张连伟基金会理事长张连伟共同发起的2021“楠得友情”星企高尔夫公益冠军杯(秋季赛)在广州风神高尔夫俱乐部启幕。经过两日激烈的争夺,最终朱时茂、张连伟领衔的红队取得了本次秋季赛的胜利。

据悉,本次比赛全年共设三场分站赛和一场总决赛,所有参赛球员将分属红、蓝两队进行团队竞技。分站赛总杆前10强获得总决赛参赛资格,晋级年度总决赛,挑战百万大奖。

同时,主办方希望通过此项公益赛事,携手更多爱心人士一同践行公益,将赛事的正向影响力辐射到更多人的身边。

(高京)

尤伯杯 中国队横扫泰国队晋级决赛

据新华社电 昨日,中国羽毛球队在尤伯杯女子团体赛半决赛中以3:0轻取泰国队,赢得“复仇之战”,晋级决赛。

中国队在2018年尤伯杯半决赛上曾以2:3憾负泰国队,那是中国队自1984年开始参加尤伯杯以来首次无缘决赛。

双方第一单打陈雨菲和因达农的开场较量以因达农意外退赛结束。比赛只进行了两分钟,奥运冠军陈雨菲5:2领先时,世界名将因达农以伤病为由退赛。因达农赛后接受采访时表示,自己恢复训练不久,肩部仍受伤病困扰,尚未百分百恢复。“我希望和陈(雨菲)打时能全力以赴,但现在做不到。我不想逼迫自己,让伤病变得更糟。”

因达农同时承认,自己世界排名较高,如果赛前放弃比赛的话,泰国女单出场顺序会前移,带伤上阵也是为了保住现有对位。

随后登场的中国奥运女双银牌组合陈清晨/贾一凡以21:15和21:

10战胜拉温达·巴宗哉/普蒂塔·素帕猜恭。

贾一凡表示:“因达农上场前,对方双打就开始热身了,明显早于正常时间。打了这么多年比赛,我们大概能预料到‘一单’可能会退赛,于是也加快热身。因达农放弃虽然比较意外,但没有影响到我们赛前热身和比赛状态。”

“我们之前想到她们双打可能会拆对,也做好了困难准备。”贾一凡说,“全队都渴望拿下今天比赛,不管是我的这场,还是甚至说打满五场,我们都想打得更好,进入决赛。”

在第三场第二单打较量中,中国的何冰娇在对阵李美妙的比赛中没有给对手留下任何机会,以21:15和21:16为中国队锁定全场胜利,将中国队送进决赛。何冰娇赛后说:“感谢队友打下2:0的基础,让我非常有信心,有决心,而且带着对上一届(尤伯杯半决赛)失利的不甘心,赢下比赛。”

中国队将在16日决赛中迎战日本队,泰国队则与韩国队争夺季军。



■中国队选手何冰娇直落两局战胜泰国队选手李美妙。
新华社发



斯特林:不让上场我可能会走瓜迪奥拉:
上场时间要靠努力争取

据新华社电 曼城主帅瓜迪奥拉10月15日表示,他不能保证麾下任何球员的上场时间,球员们需要用当下的训练表现和状态去证明自己,而过往的高光时刻都只属于过去。

瓜迪奥拉的这番表态可以算作是对斯特林前一日发言的回应。本赛季曼城10场比赛只有3次首发的英格兰射手在参与《金融时报》组织的足球商业论坛时表示,如果能得到足够的上场时间,他不排除考虑到外国联赛一展身手。

曼城16日将主场对阵阿斯顿维拉。15日的赛前发布会上,瓜迪奥拉首先强调斯特林毫无疑问是曼城阵中的重要球员。但如果球员想要争取更多的上场时间,无论是稚嫩的新人,还是经验丰富的老将,他们都只能依靠每次比赛、每堂训练课的表现去争取。

“你过去的成绩都只属于过去,你明天能有何表现才是最重要的。不是说你4次联赛杯夺冠,4年拿了3次英超冠军或者参与了上赛季的欧冠决赛就怎么样,那并不重要,那已经是过去的事了。”西班牙教练说。因此,他无法保证任何人的上场时间,“他们必须去证明自己”。

30支少年棒球队 齐聚奥体中心切磋技艺

新快报讯 昨日,MLB CUP青少年棒球公开赛·秋季赛广州站正式开打,来自广州、深圳、中山等地的近500名小队员齐聚广东奥体中心,争夺广州赛区的终极荣誉。

据悉,今年广州站赛事开设了U8、U10、U12三个组别,参赛队伍多达30支,参赛热度远超去年。

据悉,今年广州赛区迎来了一支特殊的队伍——广州天河启慧学校。这所学校是广州市唯一一所开展棒球课程的特殊学校。作为嘉宾队伍,天河启慧学校棒球队参加了两场表演赛。

MLB中国区董事总经理祁冬在开幕式致辞中表示,MLB一直致力于青少年棒球运动的普及和推广,同时也一直致力于公益活动的融合。从本次比赛开始,MLB将开启“有爱真棒”的主题公益行,在赛事体系中融入公益属性,从而让各个群体的孩子们都能够体会到和感受棒球的乐趣。

(高京)